

## ОТЗЫВ

**научного руководителя – Карпова Сергея Михайловича, доктора медицинских наук, профессора, заведующего кафедрой неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики ФГБОУ ВО СтГМУ МЗ РФ, о Симхес Юрии Валерьевиче, соискателе ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.11. – Нервные болезни**

Симхес Юрий Валерьевич 1990 года рождения, в 2013 году окончил с отличием лечебный факультет Ставропольского государственного медицинского университета. С 2013г. по 2015г. обучался в клинической ординатуре на кафедре неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики СтГМУ по специальности «неврология». С 2016г. по 2020г. освоил программу подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по направлению подготовки 31.06.01. Клиническая медицина. С 2015 года работал врачом-неврологом неврологического отделения ГБУЗ СК «Городской клинической больницы скорой медицинской помощи», затем с 2018 года и по настоящее время врачом-неврологом отделения медицинской реабилитации ГБУЗ СК «Городской клинической больницы №3» г. Ставрополя. Совмещает практическую деятельность с работой на кафедре неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики в должности ассистента.

За время прохождения практической подготовки в аспирантуре Симхес Юрий Валерьевич проявил себя дисциплинированным, стремящимся к получению знаний, навыков и умений, необходимых в данной области здравоохранения. Выполнил большой объем клинической и научной работы, самостоятельно проводил обследование больных, заполнял первичную научную документацию и компьютерную базу данных на больных. Освоил различные методики статистического анализа, рационально использовал клинические, нейровизуализационные, нейрофизиологические, а также

лабораторные методы исследования. Зарекомендовал себя как ответственный и отзывчивый врач, пользующийся уважением среди коллег и пациентов.

Актуальность темы диссертации не вызывает сомнений, так как боль в нижней части спины остается серьезной клинической проблемой и имеет высокую долю среди причин нетрудоспособности во многих странах, что приводит к огромным социально-экономическим затратам. Результаты проведенного исследования освещены в 7 печатных работах (6 статей в ведущих журналах, рекомендованных ВАК), доложены и обсуждены на основных научно-практических конференциях и съездах, посвященным проблемам неврологии.

Основные результаты исследования внедрены в работу профильных отделений ГБУЗ СК «ГКБ СМП», ГБУЗ СК «ГКБ №3» г. Ставрополя. Материалы диссертационной работы используются при чтении лекций и проведении практических занятий на кафедре неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики, кафедре неврологии и нейрореабилитации ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный медицинский университет» МЗ РФ.

Все вышеизложенное позволяет характеризовать Симхес Ю.В. как специалиста, соответствующего требованиям, предъявляемым к соискателям ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет.

Научный руководитель:  
заведующий кафедрой неврологии,  
нейрохирургии и медицинской генетики  
д.м.н., профессор



Карпов С. М.

15 сентября 2020г



Подпись д.м.н., профессора Карпова С.М. «заверяю»

*М.В. Симхес Ю.В. - Тел. 800-700-0000*  
*М.В. Симхес Ю.В. - Тел. 800-700-0000*